



Взятка вместо штрафа.

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю окончено расследованием уголовное дело в отношении Юрия Иванова обвиняемого в получении взятки (ч. 2 ст. 290 УК РФ).

Как уже сообщалось ранее, факт получения взятки инспектором 4 взвода 1 роты 1 батальона полка ДПС ГИБДД ГУВД по Пермскому краю Ивановым был выявлен в ходе расследования уголовного дела по факту убийства предпринимателя д. Бор Суксунского района.

Двигавшийся на автомобиле марки ВАЗ-2110 водитель по автодороге Пермь-Екатернбург возле поста ДПС на 155 км автодороги был остановлен сотрудниками 4 взвода 1 роты 1 батальона полка ДПС ГИБДД.

За непринятие мер к водителю, нарушившему правила дорожного движения, его задержанию и привлечению к административной ответственности он предложил Иванову взятку. Милиционер согласился на его предложение и потребовал 10 000 руб. После получения денег сотрудник ГИБДД позволил нарушителю продолжить движение.

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

29 Июля 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827566>